YpoK
MaTeMaTUKu B 4
Knacce

AsTop npeseHTauuu: Kagbiposa Onbra UropesHa,
yuutenb HavanbHbIX knaccoB MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHu
2018




HacTtpou Ha ypoK

MaTtemaTuka, npyi3na,

4 AOCOSIOTHO BCEM HYXXHa.
Ha ypoke paboTaun
cTapaTtesibHO,

9 U ycnex Tebs xaeT

obA3aTenbHO!
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YTOObLI HAUTU OOBLEM Haao, ‘

-

OJIVHY YMHOXWUTb HA LUMPUHY W
BbICOTY




TnpuHa -a

CM
[E;lcma B ]

[2X2X2=8(Ky6.CM)]




TnpuHa -B

CM
[E;lcma B ]




[E;lcma n




TnpuHa -B

CM
[E;lcma B ]

5X5X5 =125 (Ky6. cM) |




4 Awnk nmeet popMy NPAMOYronibHOro
napannenenuneana. Ero anunHa paBHa 20
CM, LULMPUHA-5 cMm, BbicOoTa-10 cM. Hanau
00bEeM fiLiMKa B KYOU4YECKNX

\CaHTMeTpax?

20 x 5 x 10 = 1000 (ky6.cm) |




dMOCTOATEJIbHAasA

[ Havngn oosbem ]







4 N
Kybunyeckum gm v

KyOunyeckum cm
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Y3HaTb YTO TaKoe ...
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:KyﬁwquKMﬁ OAM




vl
[—mTroTromfrmmK—yr]
CM
[_1 KyO. AM:MTODUK_yW]

1 am*= 1000 cM




D,nm-la 3 AM

BbICOTa 1 p,M

[3x2x1=6Ky6..qM ]

6 ky6. am = | (6000 ky6. cm |




JOMallHee







Bbipa3u B Ky0. cm

6 Ky0. AM =

~

9 Ky6. AM =

\.

15 Ky06. oM =

J

J

6000 Ky0. cMm

9000 KyO. cMm

15000 KyO.




Bbipa3u B Ky6. om

{7000 Kyb.cM = |(7 Kyb. om
{23000 KyO0.CcM = | |23 Ky0. AM
{450000 Ky0.CM




1 Kyo.am + 500 Ky0.Ccm

\ —

J

|

1500 Ky6.CM

]

1 Ky6.AM + 10 Ky0.CM =

~

) A

[

1010 Ky0.CM

J




amMonpoBepK

3 Ky6.OM + 3 Ky06.CM =

~

J

| 3003 Ky6.cM |

10 Ky6.AM + 1 KyO.CM =

~

J A

| 10001 Ky6.cM |




33aMMOnpoBep

[ 326532 Ky6. AM + 867543 Ky6. oM ]\

| 1194075 ky6.aM |

[1785634 KyO0. AM — 1423156 Ky06. AM ]

[ 362478 Ky0. AM ]




IonvuHa -6 gm

LLinpuHa -5 om

BbicoTta -4 om

120: 2 =60 (Ky6. om)




CamMooueHka




Mol y3Hanu, 4uTo ....




